Инновационный партнер Microsoft

В 2008 году Консорциум «Кодекс» получил статус инновационного партнера Microsoft и был включен в каталог инновационных партнеров IT-гиганта.

Данное событие является подтверждением достижений Консорциума «Кодекс» в разработке и внедрении решений, основанных на новейших разработках Microsoft. Статус инновационного партнера говорит о том, что системы «Кодекс» и «Техэксперт», а также решения Консорциума «Кодекс» в области электронного документооборота базируются на самых передовых технологиях и соответствуют требованиям современного рынка.

«Платформа Microsoft является основой, - говорит директор Управления программных технологий «Кодекс» Павел Макаров. - Она определяет вектор развития IT-отрасли. Поэтому для разработки массового программного продукта Консорциум выбрал именно ее как масштабируемое и популярное решение».
Практический эффект от такого выбора очевиден: пользователям систем «Кодекс» и «Техэксперт» доступен продукт, воплотивший в себе, с одной стороны, преемственность с хорошо известными продуктами Microsoft и, с другой стороны, специальные поисково-аналитические возможности для работы с правовой и нормативно-технической информацией.

 


